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Konu: Carpim Tablosu

Toplamali Carpim Tablosu

0 ( Sifir) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi olusturalim.

0 = 1

0+0 =

0+0+0 =

0+0+0+0 =

0+0+0+0+0 =
0+0+0+0+0+0 =
0+0+0+0+0+0+0 =
0+0+0+0+0+0+0+0 =
0+0+0+0+0+0+0+0+0 =
0+0+0+0+0+0+0+0+0+0 = A =

o
Il
o

X| X| X| X| X| X]| X| X]| X |X

1 ( Bir) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi olusturalim.

0 = =

1 =

1+1 =
1+1+1 =
1+1+1 +1 =

1+1+1+1 +1 =

1+1+1+1+1+1 ~

1+1+1+ 1+1+1+1 =

1+1+1+1+1+1+1+1 =

1+1+1+1+1+14+1+1+1 -

X | X| X| X| X| X| X| X| X|X [X

1+1+1+1+1414+1+1+141 | = =




2 ( 1ki) ile carpim tablosu érnekteki gibi yapiniz.

0 - e X e =
2 - e X e =
242 - e X _
- e X
2+2+2 B =
- e X
2424242 B =
- e X
2+2+2+2+2 B =
- e X
2+2+2+2+42+2 B =
- e X
242+2+2+2+2+2 B =
- e X
2+2+2+2+2+2+2+2 B =
- e X
2+42+2+2+42+2+2+2+2 B =
- e X
242+42+42+42+42+42+2+2+2 B =

3 ( Ug) ile carpim tablosu drnekteki gibi olusturalim.

0o ~ o X s =
3 - o X s =
343 - e X _
= X
3+3+3 B =
= X
3+3+3+3 B =
- e X
3+3+3+3+3 B =
- e X
3+3+3+3+3+3 B =
= X
3+3+3+3+3+3+3 B =
= X
3+3+3+3+3+3+3+3 B =
- e X
3+3+3+3+3+3+3+3+3 B =
- o X
3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 B =




4 ( Dort) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi yapiniz.

0 = e X =
4 = e X —
4ra _ X _
_ e X
4+4+4 | = =
_ e X
4+4+4+4 = =
_ e X
4+4+4+4+4 | = =
_ e X
4+4+4+4+4+4 | = =
_ e X
44+44+4+44+4+4+4 = =
_ e X
4+4+4+4+4+4+4+4 = =
_ e X
4+44+4+44+4+4+4+4+4 = =
_ e X
4+4+4+4+4+4+4+4+4+4 = =

5 ( Bes) ile carpim tablosu dérnekteki gibi olusturalim.

0| ~ e X e =
5| ~ e X e =
- o X
5+5 — =
- o X
5+5+5 - =
- o X
5+5+5+5 — =
- D g
5+5+5+5+5 B =
- D g
5+5+5+5+5+5 B =
- o X
5+5+5+5+5+5+5 — =
- o X
5+5+5+5+5+5+5+5 — =
- D g
5+5+5+5+5+5+5+5+5 B =
- D g
5+5+5+5+5+5+5+5+5+5 B =




6 ( Altr) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi yapiniz.

0 - e X =

6 - e X =

646 _ e X _

4646 _ o X _

6+6+6+6 | = X =

6+6+6+6+6 | = X =
6+6+6+6+6+6 | = X =
6+6+6+6+6+6+6 | = X =
6+6+6+6+6+6+6+6 | = o =
6+6+6+6+6+6+6+6+6 | T X =
6+6+6+6+6+6+6+6+6+6 | = o =

7 ( Yedi) ile carpim tablosu érnekteki gibi olusturalim.

0 = o X =
7 = X =
_ X
7+7 - =
_ X
7+7+7| = =
_ X
7+7+7+7 = =
_ X
7+7+7+7+7 = =
_ X
7+7+7+7+7+7 = =
_ X
7+7+7+7+7+7+7 - =
_ X
7+7+7+7+7+7+7+7 = =
_ X
7+7+7+7+7+7+7+7+7 = =
_ X
T+7+7+7+7+7+7+7+7+7 = =




8 ( Sekiz ) ile carpim tablosu drnekteki gibi olusturalim.

o ~ e X s =

8 -~ o X e =

81| = o X _

gigig| = o X _

8+8+8+8| = X =

8+8+8+8+8 = X =
8+8+8+8+8+8 = e =
8+8+8+8+8+8+8| R =
8+8+8+8+8+8+8+8 | ~ X =
8+8+8+8+8+8+8+8+8 | ~ X =
8+8+8+8+8+8+8+8+8+8| X =

9 ( Dokuz ) ile carpim tablosu 6rnekteki gibi olusturalim.

0 = e X =
9 = e X =

_ X
9+9 - =

_ e X
9+9+9 - =
9494949 — e Xoat _
949494949 = e X =
9+9+9+9+9+9 = e X =
9494949494949 = e X =
9+9+9+9+9+9+9+9 = e X =
949+49+49+49+9+9+9+9 = e X =
949+9+94+949+9+9+9+9 = e X =




10 ( On) ile carpim tablosu érnekteki gibi olusturahm.

0| = e X e =

10| = e X e =

10+10 = e X _

10+10+10 = e X _

10+10+10+10 | = X _

10+10+10+10+10| = X _
10+10+10+10+10+10 — e X _
10+10+10+10+104+10+10 = v X _
10+10+10+10+10+10+10+10 | = e X _
10+10+10+10+10+10+10+10+10 = e X _
10+10+10+10+10+10+10+10+10+10 | = e X _




